

## TOP 旅游 | 关注



# 中秋出游 景区优惠更给力

## 中秋到翰园 这厢有“礼”了

中国翰园景区为了给游客营造一个“合家团圆、和谐美满”的游园环境,中国翰园特举办“中秋游园送月饼”和“碑廊寻月”活动。中秋节期间,景区每天免费为游客提供一批老式月饼,“中秋吃老式月饼,能让人找回传统的节日氛围。”您和家人一边品尝着老式月饼游园的同时,还可以在中国翰园景区主题碑廊里寻找有关“月亮”和“中秋”诗词歌赋。

同时中国翰园为使游客到开封能完整地体验到古代科举文化的精髓,将于国庆节重磅推出大型历史文化剧——大宋科考,使广大游客体验盛世科举。届时,游客可扮演考生,穿上古代传统服饰,还原一场有着1300年历史的封建科举考试现场。

## 乘着专列去出游

# 祖国大西南,处处是美景

很多人在一年繁忙的工作之后,都会突然感叹,秋天已经到来了,还能去哪儿玩呢?秋季舒适的天气已经慢慢来临,很多人在面对这一个季节的时候都会选择出去走走,避开了暑期高峰,还没到国庆长假,这个时候去旅游,游客少了,机票也便宜了,气候也正合适,那么,2014的秋季国内游去哪儿好呢?来吧,在祖国的大西南,处处都是美景。 郑州晚报记者 慎重

## 九寨沟、蜀南竹海、峨眉乐山、都江堰

秋天是九寨沟最灿烂的季节。每年9月至10月底,九寨沟秋色惊艳亮相。四周皑皑雪峰环抱的山谷中,颜色变幻莫测的海子和色彩斑斓的彩林相映,是九寨沟秋天独有的生动灵气。五彩斑斓的红叶、彩林倒映在明丽的湖水中,彩色的秋叶与蓝色的湖水交相辉映,美如童话世界。为数众多的大小湖、潭、瀑无处不在演绎着赤、橙、黄、绿、青、蓝、紫的梦幻组合,令人几乎不敢相信眼前的现实。

除了九寨风情让人心动不已外,看一看重庆武隆的天坑,更是令人称奇。蜀南的竹海,

## 中秋小长假 同聚抱犊寨

抱犊寨风景区位于栾川县三川镇境内,景区游览面积20余平方公里,海拔1803米,由抱犊寨匪窟村落、火神庙支前景区、望牛岭自然景区三部分组成。

9月7日至10日,抱犊寨景区推出适时中秋的丰富活

## 仙山邀明月 老君山欢乐一家亲

洛阳老君山,道教主流全真派圣地,位于洛阳市栾川县城南,是秦岭余脉八百里伏牛山的主峰,海拔2200米。

如果你想度过一个不一样的中秋节,那就带上亲爱的

## 铁塔光影秀与您一起赏明月度中秋

开封铁塔光影秀,是开封市委市政府重点打造的文化旅游项目,利用4D成像、全息技术、建筑投影、激光造型等手段,在铁塔上成像,为观众呈现出一种美轮美奂、超级震撼的视觉效果。

中秋临近,你也许身在

动,9月7日晚,在景区举办有奖猜谜及大型篝火晚会,猜中者均有礼品相送。9月8日,还有月饼达人秀在景区内举办。凡是在“月饼达人挑战赛”上限时吃月饼最多者,景区送三星级酒店标间一个。9月9日,还将举办

家人,到老君山吧。9月6日当天,跟团游的价格二日游仅为199元/人,享受老君山两日游及各项丰富多彩的活动。

中秋佳节,老君山推出了“2014老君山幸福家庭中秋

异乡,不能回家团圆,见不到家乡的明月!开封铁塔光影秀,与开封市旅游局联合推出赏月月活动,即晒出你家乡的明月,让我们一同赏月,并有机会观看开封铁塔光影秀。美图评选活动将截止到9月7日,你把拍摄到的月亮

## 漓江、凤凰古城、长沙韶山、张家界

漓江,千百年来都是这种如诗如画的山水,谁到了这里,都会将身心融入山的怀抱。在如画的意境里,伴着推敲漓江的源头和群山的年轻,作逍遥游客。秋季到漓江,只需跟随大西南专列的脚步一起出发,所有的景致都只需要一份看景的好心情,都会尽收眼底,并获得质心的感受。

西南专列在酒店可住7晚,充足的睡眠保证出游的体力始终充沛。凤凰古城如诗如画的人文自然景观也不容错过。在如诗的韵律里,刻意搜寻凤凰古城的景点完全没必要,因为这里处处都是美景,你

“家庭欢乐惠”活动,三世同堂均凭身份证及户口本门票全免。

此外,在9月10日教师节,还有特惠教师的“教师欢乐惠”,教师凭本人教师资格证、教师工作证免费游览景区。

团圆宴大型活动”。9月6日,老君山摆下幸福家庭中秋团圆宴,邀请1000个幸福家庭共度一个最传统、最纯粹、神仙一般的节日,绝对是一个爱家人、敬父母的最好时机。

美图,标注姓名、地址,上传到开封旅游局官方微信平台(kfslyj)即等于报名。开封市旅游局通过官方微信平台随机抽出50名幸运网友,邀请参加9月8日(中秋节)的开封铁塔光影秀,赏明月、度中秋。

## 旅游资讯

### 龙潭沟一次购票,三年免费

9月1日至28日,西峡龙潭沟邀您在此度过浪漫的中秋月圆夜。

龙潭沟景区——国家AAAA级景区,位于河南省伏牛山脉腹地的西峡县双龙镇,距西峡县城30公里,311国道途经此地,交通极为便利。

凡购买亲水套餐(非周末188元,周末208元,含五道幢宾馆豪华标间一间1晚+龙潭沟或者五道幢景区门票2张),并关注龙潭沟公众微信分享到朋友圈,即可成为度假区银卡会员,三年内免费进入五道幢景区。凡购买度假套餐(非周末308元,周末328元,含五道幢宾馆豪华标间一间2晚+龙潭沟景区门票2张+五道幢景区门票2张),并关注龙潭沟公众微信分享到朋友圈,即可成为度假区金卡会员,三年免费进入龙潭沟景区。 慎重

### 绿博园带你 见证奇特民间绝技绝艺

中秋小长假,郑州绿博园将举办“我们的节日—2014中国(郑州)中秋文化节”活动,本次活动郑州绿博园邀请了民间艺术大师,各种民间奇特绝技将亮相绿博园。

本届中秋文化节亮点之一就是眼皮挑水。说起挑水,大家就会很自然地想起用肩膀担,但是郑州绿博园今年邀请的民间大师将用眼皮挑水,薄薄的眼皮挂起重达十几公斤的水桶,向你展示眼皮的奇特力量!今年中秋走进绿博园定会令你眼界大开,耳目一新,感受民间艺术的惊悚与刺激。

此外,郑州绿博园里万株桂花已陆续绽放,香满怡园。园区种植了多种桂花、金桂、丹桂、四季桂等,以其斑斓的色彩,馥郁的花香,为金色的秋天增添奇光异彩。 慎重

### 栾川征集 “高考状元营养食谱”

昨日,记者从栾川县旅游部门获悉,河南栾川将面向58个城市的高考状元征集“状元营养食谱”。只要高考状元们愿意分享自己备战高考时的营养食谱,就可以带上10名以内的亲属,到栾川享受食宿、游览全免费的家族旅游套餐。

除此以外,该县还将为即将踏进大学校门的学生提供一次免费“学前游”的机会。免费的景区包括:老君山、鸡冠洞两个国家5A级景区,重渡沟、伏牛山滑雪场、养子沟、龙峪湾、抱犊寨五个国家4A级景区。免费将一直延续到9月20日。免费的对象为栾川县2014年旅游大营销涉及的58个城市新录取的大学生。学生们只要拿着录取通知书到栾川县境内的上述景区就可以当门票使用。 慎重

### 全省300家旅行社 齐聚洛阳中国薰衣草庄园

8月28日,来自郑州、三门峡、焦作、南阳、平顶山等全省300多家旅行社的负责人齐聚中国薰衣草庄园,近距离地感受了一场来自普罗旺斯的浪漫。

洛阳中国薰衣草庄园自6月21日开园以来,已突破近10万游客。为了将优秀的景点尽快推荐给游客,由洛阳旅游局牵头,郑州、三门峡、焦作、南阳、平顶山等相关旅游协会协助,对洛阳中国薰衣草庄园进行全方位的旅游踩线活动。据记者不完全统计,活动结束后,有230多家旅行社与洛阳薰衣草庄园现场签订了旅游合作协议,尚未签约的旅行社也与庄园达成了初步的合作意向。 慎重